

太仓日报

2021年4月
星期三

7

农历辛丑年二月廿六 今日8版 总第7035期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴有阵雨;明天多云。东南风3~4级。晨晨最低气温:7℃,今天最高气温:16~17℃。

登环环境工程公司 电话:53584019



清明时节祭英烈 英雄精神励今人

本报讯(记者 邢智丰)又是一年清明时,缅怀先烈寄哀思。昨日,市委副书记、市长汪香元率市四套班子领导来到位于双凤镇的大仓市革命烈士陵园开展“清明祭英烈”活动,深切缅怀革命先烈,大力弘扬烈士精神,进一步引导全市党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局。市委副书记胡卫江主持活动。市人大常委会主任钱文辉、市政协主席赵建初等出席活动。

太仓革命烈士陵园内,松柏苍翠挺拔,守护着不同时期牺牲的25名烈士遗骸。烈士纪念碑巍然耸立,碑上“革命烈士永垂不朽”的大字在阳光下熠熠生辉。

13时55分,“清明祭英烈”活动正式开始。全体肃立,奏唱《中华人民共和国国歌》。全体人员向烈士纪念碑行三鞠躬礼,深切缅怀为民族解放、国家富强

和人民幸福英勇献身的革命烈士。伴随着《献花曲》响起,在深沉凝重的旋律中,礼兵托起花篮,正步缓缓走向烈士纪念碑,向烈士纪念碑敬献花篮。汪香元神情庄重肃穆,缓步上前,整理花篮缎带,并带领全体党员重温入党誓词。随后,参加活动的全体人员还瞻仰了烈士纪念碑,向革命烈士敬献了鲜花,并前往烈士纪念馆参加党史学习。

无数英烈的奉献与牺牲换来今天的和平盛世,缅怀先烈、追思历史,方能笃定前行。一个个英雄故事、一件件烈士遗物、一张张老照片、一份份珍贵资料……烈士纪念馆内展示了227位革命烈士英勇斗争的事迹,重现了太仓革命斗争历史,让全体人员接受了一场精神洗礼。

市法院院长、市检察院检察长、市委党史学习教育领导小组全体成员参加活动。

嘉太科创产业园二期内有一条主干道。在主干道一公里的路侧,一年扎堆九个项目——

多棋落子:城厢布局“科创之芯”

□本报记者 张立

抓牢招商引资“生命线” 牵好项目建设“牛鼻子”

陈门泾路是嘉太科创产业园二期的一条东西向主干道。该路中段和西段约1公里长的路两侧,平整场地、加快建设或者试生产的项目共有9个,总投资额达到了70.38亿元。这些项目全都是市级以上重点项目,且都是这一年中落地的。

去年3月,城厢镇与德国金璞公司联合举办“云签约”活动,隔屏签下先进复合材料项目。一年后,当时的“云签约”已经转化为陈门泾路路边的两个项目——锐泽先进复合材料项目和金璞新材料项目,两个项目总投资达15.38亿元。

锐泽先进复合材料项目工地位于陈门泾路中段的北侧。记者在现场看到,百余亩的工地可以分成南北两个区域,正在建设的厂房共有3座。北侧的是一座三联体的钢结构厂房,厂房和西侧相连的

3层办公房已经封顶;南侧是两幢钢混结构厂房,分别在进行第一层和第二层施工。金璞新材料项目位于陈门泾路中段的中欧先进制造产业园的1号厂房,共有10条生产线,主要生产风电和航空航天领域的产品,目前正在试生产。

城厢镇工作人员告诉记者,德国金璞公司生产广泛应用于汽车、风电等行业的高性能碳纤维复合材料,是全球极少数能将这种材料进行批量化生产的企业。以汽车为例,金璞公司产品主要使用在宝马7系、M系和奥迪R8等高档车型上,仅宝马7系的顶棚侧梁,一年供应量就达12万套。锐泽先进复合材料项目建成后,将主要生产应用于汽车领域的产品。

锐泽项目的东侧是海美二期项目,这个项目主要以新一代信息技术、智能装备、新材料、新能源汽

车部件等新兴产业为主导,将形成以中小规模生产、研发为主的产业孵化加速器。项目占地60多亩,总建筑面积8.5万平方米,建设的是多层厂房,目前厂房都已进入主体施工阶段。锐泽项目的西侧是中欧二期项目和富照科技项目,中欧二期项目主要研发、生产工业自动化控制系统装置、智能关键基础零部件,目前正在进行桩基施工。富照科技项目主要生产新能源汽车零部件并提供技术服务,目前3万多平方米的厂房已实现主体结构封顶。

与富照科技隔陈门泾路相望的,是一大片刚刚围起的新工地,多台挖机、压路机正在平整土地。项目将致力于汽车轻量化及系统零部件的生产研发,并提供汽车轻量化的集成解决方案。

该产业园内的海德鲁精密合金项目目前已进入了试生产阶段,项目主要研发生产各类车用铝合金材料和部件,为包括特斯拉在

内的企业提供配套。城厢镇工作人员告诉记者,位于嘉太科创产业园中的中欧先进制造产业园去年年初建成,金璞和海德鲁两个新材料项目租用了一半厂房,另有两个项目已经确定,只等入驻,剩下约2万平方米的厂房也有了意向客户,正在洽谈。

中欧先进制造产业园北侧,是另外两个项目的工地,其中一个圣惠医疗科技项目,主要研发生产医用新材料和医疗器械。另一个是瑞铁机床三期项目,瑞铁机床是城厢镇前几年引进的一家企业,主要生产折弯机、剪板机等机械行业通用设备,公司在2018年正式投产,去年完成了二期建设,正在建设的三期将主要研发生产激光切割设备和智能数控机床。

城厢镇负责人表示,城厢镇始终抓牢事关全局事关长远的嘉太科创产业园建设、招商引资、有效投入、科技创新等大事要事,集中力量,持续发力,努力以重点突破带动全局发展。今年,城厢镇将进一步强化创新集聚资源,提档升级嘉太科创产业园基础设施和公共服务,提升“科创之芯”品牌。

投资250万元 提升绿化品质 建设杨林塘“美丽航道”

本报讯(见习记者 王倩)昨日,由市航道管理处负责实施的杨林塘航道严林桥段绿化提升项目顺利通过验收。

据了解,该项目于2020年12月29日开工,2021年3月29日完工,工期90天,建设投资约250万元,提升绿化面积约16000平方米。该项目主要对严林桥东西两侧共计3.2公里航道界桩范围,进行绿化补植提升。同时,市航道管理处用密植绿篱替代了传统水泥界桩,将管理范

围与周边绿植融为一体,提升了航道沿岸美观度。

近年来,为把杨林塘建设成“水清、岸绿、景美”的省干线航道,市航道管理处通过对航道巡查修复养护,建设一座水上服务区,加强船舶污染防治,促进航道及两侧洁化、绿化和美化,逐步落实“美丽航道”建设。通过逐年治理,杨林塘航道的整体生态环境进一步改善,航道颜值进一步提升,形成水上美丽的经济交通带。

中国职业艺术家联盟美育辅导研究基地在太落户 构建丰富多彩的美育新格局

本报讯(记者 王硕)日前,中国职业艺术家联盟美育辅导研究基地挂牌仪式暨徐青“细数过往”水彩画展开幕式在高新区中学举行,助力学校不断完善美育教学方案,推动学校美育工作再上新台阶。

中国职业艺术家联盟成立于2015年,是由全国各地的艺术家组成的民间联盟艺术团体。此次中国职业艺术家联盟美育辅导研究基地落户高新区中学,将进一步提升该校美育团队素养,拓展美育渠道,构建丰富多彩的美育新格局。

美育是审美教育、情操教育和心灵教育,也是丰富青少年想象力和培养其创新意识的教育。近年来,高新区中学聚焦全员全过程全方位育人,探索创造具有地方特征、校园特色和学生特点的美育活动形式,进一步促进学生德智体美劳全面发展。

当天,中国职业艺术家联盟名誉主席徐青携带他的“细数过往”水彩画展亮相高新区中学。画展持续至4月15日,将进一步提升该校师生对美的感知、对美的理解。



飙升! 太仓港首季集装箱吞吐量

昨日,桥吊林立太仓港集装箱码头吞吐作业繁忙。今年一季度,太仓港累计完成集装箱吞吐量150.5万标箱,同比增长46%,月度及季度吞吐量均破同期历史记录。其中,外贸集装箱吞吐量79万标箱,同比增长70.5%,内贸集装箱吞吐量71.5万标箱,同比增长26.7%。 记者 计海新 摄

清明期间各项活动安全有序

现场祭扫40.4万人次 运送旅客20.3万人次

本报讯(记者 邢智丰 见习记者 王倩)记者从市民政部门获悉,自3月20日起,全市室外公墓、室内骨灰堂(塔陵)实行提前预约、分时限流、有序开放的现场祭扫。截至4月6日,全市网上预约累计14.41万人次,网上祭扫累计1089人次,全市接待现场祭扫群众40.4万人次。

位于高新区陆渡街道的长青陵园有墓穴2.8万个,往年清明期间祭扫大军达10万人次。4月4日上午9时,记者来到该墓区时发现,周边

道路实行了交通管制,路旁悬挂着文明祭扫的横幅,前来祭扫的人群根据工作人员的引导,有序进入墓区祭扫。“今年我们倡导不跨省祭扫,所以预约数量比以前明显减少,清明期间预约骨灰落葬300多户,通过网上和电话预约祭扫的人数近4万人次。”该墓区负责人介绍。

今年清明期间,我市按照各级关于做好清明祭扫管理工作的通知精神,统筹推进疫情防控和清明祭扫保障服务,确保全市清明祭

扫活动安全有序,营造平安、便利、文明、和谐的祭扫氛围。“我们安排了52名志愿者,在周末和节假日期间前往全市公墓、安息堂(塔陵)等多个祭扫点,为预约祭扫的群众提供祭拜引导、安全巡查、清理垃圾、维持现场秩序等志愿服务,配合祭扫点共同做好服务管理工作。”市民政局有关负责人介绍。

祭扫文明有序,交通顺畅基础上采取多项措施确保了旅客运输安全有序。4月3日~5日,我市共安全运送旅客20.3万人次。其中,铁路运送旅客1.9万人次,长途客运运送旅客1.8万人次,公交运送旅客15.7万人次,定制客运运送旅客582人次,旅游包车运送旅客778人次,大海汽渡运送旅客7601人次。清明小长假期间总客运量上升163%,其中,长途客运量上升113%,公交客运量上升142%,新增铁路客运量。

今日导读

西工大太仓校区 竣工倒计时100天誓师动员

>>> 02版

托起 精神残疾人的“上班梦”

>>> 03版